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ΛΟΓΙΚΗ ΣΧΕΔΙΑΣΗ

ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΣΕ ΧΑΡΤΕΣ KARNAUGH
1. Να απλοποιήσετε τις λογικές συναρτήσεις χρησιμοποιώντας χάρτες Karnaugh
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2. Να κατασκευάσετε χάρτες Karnaugh για τις λογικές συναρτήσεις και να τις απλοποιήσετε.

	F(x,y)=x(y
F(x,y,z)=x(y(z

F(x,y,z)=xy+yz+zx

F(x,y)=xy’

F(x,y,z)=xy’

F(w,x,y,z)=xy’
F(w,x,y,z)=x’y’
F(x,y,z)=Σ(0,1,3,4,5)  
F(x,y,z)=Π(3,4,5,6,7)  

F(w,x,y,z)=Σ(0,2,4,6,8,9,10,11,12)

F(w,x,y,z)=Σ(1,2,3,5,6,7,9,10,11,13,14,15)  
F(w,x,y,z)=Π(1,2,3,5,6,7,9,10,11,13,14,15)

F(v,w,x,y,z)=vwy’+v’x +v’wx’y’  
	F(w,x,y,z)=Σ(1,7,11,15) 
    με συνθήκη αδιαφορίας 
    w’x’yz 
F(w,x,y,z)=Σ(2,11,12,13,14,15) 

    με συνθήκες αδιαφορίας

     d(w,x,y,z)=Σ(3,10)

F(w,x,y,z)=w’yz’+xyz’+wx’y’z’ 
    με συνθήκες αδιαφορίας

     d(w,x,y,z)=Σ(0,10) 

F(x,y,z)=x’+x(x+y’)(y+x’)   

F(w,x,y,z)=wxy+wx’yz+w'yz+wyz’

F(x,y,z)=(x(y)+x’z

F(v,w,x,y,z)=vw’+v’(y+x)  
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